
НА "КРУГЛОМУ СТОЛІ" У СЕЛИЩІ ЯСІНЯ ЗАКАРПАТСЬКОЇ ОБЛАСТІ, 

ОБГОВОРИЛИ ПРОБЛЕМИ БУДІВНИЦТВА 

ГІРСЬКО-ЛИЖНОГО КУРОРТУ "СВИДОВЕЦЬ" 

 

21 квітня 2023 року, на виконання зауважень висловлених нещодавно, на робочій нараді у 

Міністерстві захисту довкілля та природних ресурсів України, із проблем будівництва гірсько-

лижного курорту"Свидовець", під головуванням першого заступника Міністра Руслана 

Гречаника, Ясінський селищний голова Андрій Делятинчук, організував "круглий стіл", для 

обговорення проблем соціально-економічного розвитку громади та очікувань внеску у розвиток 

громад від будівництва проектованого гірсько-лижного курорту "Свидовець". 

В його роботі взяли участь: перший заступник голови Закарпатської обласної військової 

адміністрації (ОВА) Мирослав Білецький, голова Рахівської районної військової адміністрації 

Владислав Кич, голова Рахівської районної ради Діана Бабинець, директор Департаменту 

екології та природних ресурсів Закарпатської ОВА Юрій Шпонтак, голови Богданської, Усть-

Чорнянької територіальних громад, старости сіл Чорна Тиса та Лопухово, науковці та експерти з 

Ужгорода, Івано-Франківська й Мукачева та велика група представників засобів масової 

інформації і громадськості. 

Відкриваючи зібрання Андрій Делятинчук та Мирослав Білецький звернули увагу 

присутніх на важливості будівництва цього комплексу не тільки для розвитку Ясінської громади 

але й для Закарпаття загалом та запросили учасників до дискусії з цього приводу. 

Присутні керівники зацікавлених територіальних громад та сіл підтримали необхідність 

будівництва цього об'єкту. А науковці та експерти з Ужгородського й Прикарпатського 

національних університетів, університету нафти і газу, Мукачівської іхтіологічної станції 

академії аграрних наук України, громадської ради Закарпатської ОВА зробили грунтовні 

доповіді, презентації та повідомлення стосовно екологічних та соціально-економічних аспектів 

будівництва цього курорту. 

Виступаючи в обговоренні порушених проблем, заступник директора Карпатського 

біосферного заповідника, професор Федір Гамор, привернув увагу до важливості збереження 

унікальних високогірних екосистем Свидовця, розвитку екологічно зорієтованого туризму та 

рекреації, як важливого пріоритету для гірських територій, дотримання природоохоронного 

законодавства при проектуванні та будівництві цього об'єкта. 

В цьому контексті, важливо шукати компроміс, прагнути досягнення гармонії людини і 

природи. 

І нинішня дискусія, зробила важливий внесок у цю нелегку справу. Але по переду ще багато 

роботи для досягнення порозумінь, зокрема, між громадами та екоактивістами. 

 

Федір Гамор,  

заступник директора Карпатського біосферного заповідника, 

професор 







 



 
 


